



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9210, (35)3701-9211 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

EDITAL Nº 10 RETIFICAÇÃO/2021

Processo nº 23087.003764/2021-82

RETIFICAÇÃO EDITAL 10/2021

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA - PIBID

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas -UNIFAL - MG, usando de suas atribuições legais, informa que o Edital 10/2021 para o Programa Institucional de Iniciação à Docência foi retificado para constar o seguinte:

ONDE SE LÊ:

8. DA SELEÇÃO, RECURSOS E RESULTADOS

8.1 A seleção do(a)s discente(s) voluntário(a)s será realizada com base na classificação do(a)s candidato(a)s de acordo com o formulário preenchido, seguindo os critérios:

- a) Avaliação com base na pontuação obtida no formulário;
- b) Envio do histórico de graduação.

LEIA-SE:

8. DA SELEÇÃO, RECURSOS E RESULTADOS

8.1 A seleção do(a)s discente(s) voluntário(a)s será realizada com base na classificação do(a)s candidato(a)s de acordo com o formulário preenchido, seguindo os critérios:

- a) Avaliação com base na pontuação obtida no formulário;
- b) Envio do histórico de graduação, exceto para os ingressantes de 2021/1.**

Alfenas, 03 de maio de 2021

DIEGO DUARTE RIBEIRO

Pró-Reitor Adjunto de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Diego Duarte Ribeiro, Pró-Reitor Adjunto de Graduação**, em 03/05/2021, às 15:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#), informando o código verificador **0505736** e o código CRC **740F4003**.
